
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
     
28 липня 2022 р.                                               Київ                                                               № 151-р 

 

 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «The Goldman Sachs Group, Inc.» (м. Нью-Йорк, США) та «Sojitz Corporation»                

(м. Токіо, Японія) про надання дозволу компаніям «The Goldman Sachs Group, Inc.» та «Sojitz 

Corporation» на створення спільного підприємства в Японії (далі – Спільне підприємство),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у створенні спільного підприємства в Японії (далі – компанія 

«HoldCo») компаніями «The Goldman Sachs Group, Inc.» та «Sojitz Corporation»; 

крім цього, після здійснення концентрації компанія «HoldCo» створить дочірню 

компанію в Японії (далі – компанія «AmCo»); 

після здійснення концентрації компанії «The Goldman Sachs Group, Inc.» та «Sojitz 

Corporation» спільно контролюватимуть компанії «HoldCo» і «AmCo».  

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «The Goldman Sachs Group, Inc.» є материнською компанією для суб’єктів 

господарювання – резидентів та нерезидентів України, які утворюють Групу GS, що 

здійснює діяльність на території України з: реалізації: товарів для офсетного друку, хімічних 

речовин для друкарського цеху, друкарських чорнил, товарів для флексографічного друку, 

бісквітів, замінників хліба та тостів, соєвого білка для харчування тварин, програмної 

платформи, високотехнологічних, спеціальних матеріалів, предметів ісламської моди для 

жінок; розробки програмного забезпечення; надання онлайн-послуг у сфері планування 

подорожей; консультаційних послуг із підтримки бізнесу, інспекції та кібербезпеки; 

разом із цим Група GS разом із: 

- Групою EQT здійснюють спільний контроль над суб’єктом господарювання, який 

здійснює діяльність із надання послуг дослідження клінічних випробувань; 

- фізичною особою – громадянином Сполучених Штатів Америки Скоттом 

Пітерсоном здійснюють спільний контроль над суб’єктом господарювання, який здійснює 

діяльність із надання телекомунікаційних послуг і послуг центру обробки даних; 

- компанією «Dragon Capital Investments Limited» здійснюють спільний контроль над 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання 

послуг: оренди комерційної (офісної, торговельної, складської) нерухомості в межах             

м. Києва, оренди комерційної (складської) нерухомості в межах Київської області; 

управління нерухомістю; 

співвласники відповідних суб’єктів господарювання не здійснюють спільно або 

узгоджено господарську діяльність, у тому числі не чинять впливу на господарську 
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діяльність інших суб’єктів господарювання, за винятком суб’єктів господарювання,  

стосовно яких вони є контролюючими співвласниками та виключно щодо яких чинять 

спільний контроль; 

 

компанія «Sojitz Corporation» разом із суб’єктами господарювання – резидентом і 

нерезидентами України, пов’язаними з нею відносинами контролю, утворює Групу Sojitz, 

яка здійснює діяльність на території України з реалізації: автомобілів, вантажівок, автобусів 

та запасних частин до них; хімічних речовин.  

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «The Goldman Sachs Group, Inc.» (м. Нью-Йорк, США) та 

компанії «Sojitz Corporation» (м. Токіо, Японія) на створення спільного підприємства в 

Японії. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                     Анжеліка КОНОПЛЯНКО 


